



## **ZVLÁŠTNÍ USTANOVENÍ**

10. & 11. ZÁVOD

02. & 03. 11. 2024

HODONÍN

---

### **Příjezd & Depo**

Příjezd do depa bude otevřený od pátku 14:00. Během časů závodů pak platí zákaz opouštět areál se soutěžním autem (při porušení následuje diskvalifikace ze závodu). Přespání v areálu je možné z pátku na sobotu i ze soboty na neděli. V depu je možnost napojení na elektřinu a k dispozici budou toalety a sprchy vedle hlavní budovy.

### **Registrace**

Všichni přihlášení jezdci musí absolvovat administrativní přejímku, kde podepíší potřebné dokumenty, obdrží dodatečné informace a případně uhradí objednané video záznamy u Ivana Chluda. Jezdci mladší 18 let musí mít na registraci přítomného zákonného zástupce, případně musí přinést podepsané potvrzení o souhlasu se startem. První vlna registrací bude probíhat již během pátečního večera od 19:30 do 20:30. Pokud dorazíš již v pátek, určitě doporučujeme rovnou absolvovat tuto registraci. Značně to ušetří sobotní administrativu a čas. Viz harmonogram včetně programu sobotních a nedělních registrací.

### **Platba předem**

Startovné za výhodnější cenu platí pro platbu převodem provedenou do středeční půlnoci. [Platební informace](#).

### **Bezpečnostní předpisy**

Bezpečnostní předpisy vychází z obecných propozic ČSautoslalomu. Spolujezdci jsou povoleni ve všech jízdách, ale pouze za předpokladu, že se spolujezdec sám neúčastní závodu (vyjimka pro Juniory a Ženy). V Racing divizi platí povinná kombinéza během všech tréninkových i závodních jízd. Všechna soutěžní auta musí mít namontovaná tažná oka.

### **Hlukový limit**

Dle předpisů místního okruhu platí pro všechna vozidla hlukový limit 106db.

### **Technická kontrola**

Všechna nová auta (nebo ty které neprošly na předchozím závodě) musí projít detailní technickou kontrolou. Jezdci budou náhodně svoláváni na příslušném místě organizátorem. Kontrolováno bude jak dodržování technických předpisů, tak i bezpečnostní úroveň vozidla. Technický komisař: Jan Kraus

### **Startovní pořadí**

Jezdci jsou povinni startovat dle soutěžních tříd (orientační seznam skupin je uvedený níže, startovní listina na webu csautoslalom.cz). V sobotu se startuje dle startovních čísel a v pořadí divizí STOCK -> SPORT -> RACING. V neděli se startuje dle opačného pořadí startovních čísel a opačného pořadí divizí RACING -> SPORT -> STOCK.

### **Cíl & Stop**

Všichni jezdci musí po protnutí cíle plně zastavit ve vyznačeném prostoru u cedule Stop. Tento prostor je vyznačen obdelníkem a není tedy možné zastavit až za cedulí Stop nebo hned za cedulí Cíl. Jezdci, kteří plně nezastaví v tomto vyznačeném prostoru obdrží penalizaci dle pravidel ČSAS.

### **Rychlost v depu**

V celém prostoru depa včetně příjezdu na Start nebo dojezdu z Cíle platí maximální povolená rychlost 20 km/h. Při viditelném porušení následuje diskvalifikace ze závodu.

### **Občerstvení**

V pátek bude v provozu bar od "Motokáry Hodonín". Od sobotního rána až do nedělního odpoledne pak bude fungovat stánek s jídlem a pitím - Viky Foodtruck. V nabídce bude burger, trhané maso, quesadilla, tortilla, hranolky, párky, klobása, flaškové pivo (točené tentokrát už ne), chlazené a teplé nápoje, apod...Platit se dá pouze hotově, v Eurech nebo Kč.

### **Výsledky a livetiming**

Online výsledky budou dostupné na odkaze [www.csautoslalom.cz/livetiming](http://www.csautoslalom.cz/livetiming), na televizi v budově ředitelství a ve stanu v prostoru u startu.

### **Foto a video**

Oficiální fotogalerii ze závodu zajistí fotograf "zvfoto\_photography". Aktuální dění budeme zveřejňovat na [Instagramu](#) a na [Facebooku](#) (nezapomeň označovat @csautoslalom).

### **Obecné informace**

Další organizační informace jsou k dispozici na webu [csautoslalom.cz](http://csautoslalom.cz), kde jsou k nalezení základní informace k závodu, ale také aktuální startovka, plán tratě a další doplňující info.